

NASLJEDUJ KRISTA

Poštovani župljani, dragi štovatelji sv. Antuna Padovanskog, dragi posjetitelji naše crkve! Kao prvo nadam se da ste se bar malo odmorili u ovim ljetnim mjesecima. U životu treba malo zastati, treba se posvetiti Bogu, čovjeku i sebi. Korisno je to zbog toga što u stalnom trčanju za obvezama zaboravimo na ono važnije, na čovjeka, na sebe i ono što nam je potrebno. Potrebno nam je mnogo toga. Ipak, kad čovjek malo dublje razmisli, osjeti da koliko god imao, koliko se god trudio, žrtvovao i radio, ostaje ponekad nesretan, nezadovoljan, nezainteresiran za nešto novo, nespreman za promjenu ili obogaćenje svojega života. Upravo su to razlozi da se kao kršćani probudimo i raspoloženo krenemo u darovane dane u kojima Bog i ljudi očekuju od nas da budemo sol zemlje, svjetlo svijeta, nositelji ljubavi Božje koja se pokazuje u našoj otvorenosti, radosti, prijateljstvu i brizi za čovjeka.

Bojimo se i pomisliti da sami nešto možemo promijeniti u svom odnosu prema Bogu i čovjeku. Ipak, Gospodin nas i ove nedjelje poziva da potvrdimo svoju vjeru i vjernost. Čini nam se to vrlo zahtjevno. Opterećeni smo stvarnošću u kojoj smo kao kap u moru. Toliki oko nas: nezaposleni, razočarani, izgubljeni, siromašni, obeshrabreni, povrijeđeni, odbačeni. Temeljne vrijednosti poljuljane su u svom temelju. Javni mediji nam serviraju informacije kojima se nemamo razloga veseliti. Crna kronika, mržnja i nepoštovanje čovjeka glavne su „slastice“ koje slušamo, gledamo i proživljavamo. Jesmo li zadovoljni stanjem u kojem se nalazimo? Vjerojatno nismo. Što poduzimamo da se stanje popravi? Iskreno, vrlo malo. Mislimo da se tu ne može nešto promijeniti. Uvjeravamo sebe da to nije naša dužnost. Ima od nas pozvanijih i odgovornijih osoba za rješavanje životnih poteškoća.

Govori nam Mudrac: *„Plasljive su misli smrtnika i nestalne su naše namisli. Jer propadljivo tijelo tlači dušu i ovaj zemljani šator pritiskuje um bremenit mislima. Mi jedva nagađamo što je na zemlji i s mukom spoznajemo što je u našim rukama. A što je na nebu, tko će istražiti? Tko bi doznao tvoju volju da ti nisi poslao Duha svoga svetoga? Samo tako su se poravnale staze ljudima na zemlji i samo su tako naučili ljudi što je tebi milo i spasili se tvojom mudrošću.“*

Isusovi vjernici nikad i nigdje ne mogu biti nijemi promatrači svijeta i života. Makar u očima ljudi izgledali kao tuđinci i stranci, moramo mirno proslijediti svojim putem ni protiv koga nego uvijek za sve, kao graditelji povijesti koji imaju jasan cilj i čvrsto uporište pa mogu svima pokazati put koji se u Isusu Kristu za sve otvorio.

Pozivam vas, dragi prijatelji, da zaronimo u otajstvo Božje ljubavi. Ona se očituje u slavlju euharistije, molitvi, susretima s Božjom riječi, angažmanom u župnoj zajednici, predanim životom u obitelji i zajednicama u kojima se vjera živi i svjedoči.

Naša župna zajednica velika je obitelj onih koji žele bolji svijet, koji tu želju krijepe svojim životom i vjerom. Vjera postoji i raste u zajedništvu s Bogom koji je daruje. Neka i ovo novo razdoblje bude za sve nas plodonosno. Dignimo glave i hrabro živimo život u kojem će Isus imati glavnu riječ. Tada će naše srce i duh biti puni optimizma i radosti koju rađa snaga Božje ljubavi.

fra Martin Jaković

23. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: *Mudr 9, 13-18b*

Tko će se domisliti što hoće Gospodin?

Tko od ljudi može spoznati Božju namisao
i tko će se domisliti što hoće Gospodin?
Plašljive su misli smrtnika
i nestalne su naše namisli.
Jer propadljivo tijelo tlači dušu
i ovaj zemaljski šator
pritiskuje um bremenit mislima.
Mi jedva nagađamo što je na zemlji
i s mukom spoznajemo i ono što je u našim rukama:
a što je na nebu, tko će istražiti?
Tko bi doznao tvoju volju da ti nisi dao mudrosti
i da s visine nisi poslao Duha svoga svetoga?
Samo tako su se poravnale staze ljudima na zemlji
i samo su tako naučili ljudi što je tebi milo
i spasili se tvojom mudrošću.

PRIPJEVNI PSALAM (*Ps 90*)

**Gospodine, ti nam bijaše okrilje
od koljena do koljena.**

Smrtnike u prah vraćaš
i veliš: "Vratite se, sinovi ljudski!"
Jer je tisuću godina u očima tvojim
ko jučerašnji dan koji je minuo
i kao straža noćna.

Razgoniš ih ko jutarnji san,
kao trava su što se zeleni:
jutrom cvate i sva se zeleni,
a uvečer - već se suši i vene.

Nauči nas dane naše brojiti
da steknemo mudro srce.
Vrati se k nama, Gospodine! Ta dokle ćeš?
Milostiv budi slugama svojim!

Jutrom nas nasiti smilovanjem svojim,
da kličemo i da se veselimo u sve dane!
Dobrota Gospodina, Boga našega, nek bude nad nama!
Daj da nam uspije djelo naših ruku,
djelo ruku naših nek uspije.!

2. ČITANJE: Flm 9b-10. 12-17

Primi ga, ne kao roba, nego kao ljubljenoga brata.

Predragi!

Ja, Pavao, starac, a sada sužanj Krista Isusa,
molim te za svoje dijete
koje rodih u okovima,
za Onezima.

Šaljem ti ga

- njega, srce svoje.

Htjedoh ga zadržati kod sebe
da mi mjesto tebe posluži u okovima evanđelja.

Ali ne htjedoh preko tvoje volje
da ne bi tvoja dobrota bila od nevolje,
nego od dobre volje.

Možda baš zato bi za čas odijeljen
da ga dobiješ zauvijek

- ne kao roba,

nego više od roba,

kao brata ljubljenoga,

osobito meni, a koliko više tebi,

i po tijelu i po Gospodinu.

Smatraš li me dakle drugom,

primi ga kao mene.

EVANĐELJE: Lk 14, 25-33

Tko se ne odrekne svega što posjeduje, ne može biti moj učenik.

U ono vrijeme: S Isusom je putovalo silno mnoštvo. On se okrene i reče im:

"Dođe li tko k meni, a ne mrzi svog oca i majku, ženu i djecu, braću i sestre, pa i sam svoj život, ne može biti moj učenik! I tko ne nosi svoga križa i ne ide za mnom, ne može biti moj učenik!"

"Tko od vas, nakan graditi kulu, neće prije sjesti i proračunati troškove ima li čime dovršiti: da ga ne bi - pošto već postavi temelj, a ne mogne dovršiti - počeli ismjevivati svi koji to vide: 'Ovaj čovjek počeo graditi, a ne može dovršiti!' Ili koji kralj kad polazi da se zarati s drugim kraljem, neće prije sjesti i promisliti da li s deset tisuća može presresti onoga koji na nj dolazi s dvadeset tisuća? Ako ne može, dok je onaj još daleko, poslat će poslanstvo da zaište mir."

"Tako dakle nijedan od vas koji se ne odrekne svega što posjeduje, ne može biti moj učenik."

MOLITVA VJERNIKA

Obratimo se nebeskom Ocu pouzdanom molitvom. Recimo zajedno:

Usliši nas, Oče!

1. Oče, svoga Sina Isusa dao si nam da bude naš Put, Istina i Život: daj Crkvi da se uvijek drži tvoga Zakona, molimo te.

2. Ne dopusti, Oče, da krvne veze budu zapreka evanđeoskom životu, molimo te.
3. Oslobodi, Oče, sve ljude svakoga ropstva i daj da ti kao slobodna djeca služe, molimo te.
4. Obdari, Oče, sve ljude svjetlom i snagom svoga Duha, da mogu prepoznati i prihvatiti Isusa, Spasitelja ljudi, molimo te.
5. Našoj djeci i mladima podari, Oče, napredovanje u mudrosti i milosti pred tobom i ljudima, molimo te.

Dobri Oče, zahvaljujemo ti za svu ljubav koju nam iskazuješ: usliši i ove molitve koje smo ti uputili. Po Kristu, Gospodinu našem. Amen

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (09.09.13.)	7.00: + Blaženka 7.00: + Berislav Žužić 19.00: + Vladimir i Majdica Cerovec
Utorak: (10.09.13.)	7.00: + Anka i Kruno Kovačić 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (11.09.13.)	7.00: + Katica Bistrički 7.00: + Iz obitelji Bilanović 19.00: + Stjepan Felja
Četvrtak: (12.09.13.)	7.00: + Ruža Gelo 7.00: + Karlo Miškatović 19.00: + Ksenija Mihelj
Petak: (13.09.13.)	7.00: Po nakani darovatelja 19.00: Kumulativne
Subota: (14.09.13.)	7.00: Za duše u čistilištu 7.00: + Kata Jeličić 10.00: Za zdravlje obitelji Jagar i Straga (VB) 19.00: + Iz obitelji Barić
Nedjelja: (15.09.13.)	7.00: + Milica, Stjepan i Josipa 8.00: + Vladimir Matešković i + iz obitelji Matešković i Turkalj 9.15: + Franjo Vilušić 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Anica, Ivan i Iva Džajić 19.00: + Ljubica Miličević

Obavijesti:

Zaručnički tečaj

Sljedećeg tjedna, od ponedjeljka do petka, u našoj župi održat će se zaručnički tečaj. Tečaj će se održavati u dvorani «Sv. Franje» s početkom u 19.30 sati.

Sv. Antune, moli za nas

Svako utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Uzvišenje sv. Križa

U subotu je blagdan Uzvišenja svetoga Križa. Proslava je kod sestara sv. Križa na Vrhovcu. Sestrama čestitamo njihov blagdan i želimo im obilje Božjeg blagoslova u njihovu apostolatu i djelovanju.

Vojska Bezgrešne

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

Zaziv Duha Svetoga

Započela je nova školska godina. Svake godine zazivamo Duha Svetoga da nas prati, čuva i vodi pravim putem. I ove godine želimo to učiniti u zajedništvu sa svom školskom djecom s područja naše župe. Zaziv Duha Svetoga bit će u nedjelju, **15. rujna**, na misi u 9.15 sati. Pozivamo sve vas, dragi roditelji i draga djeco, da budete dionici ovoga slavlja.

Pastoralni kalendar

U tijeku je izrada Pastoralnog kalendara za novu pastoralnu godinu. Molimo sve voditelje molitvenih i ostalih zajednica da kroz sljedeći tjedan informiraju župni ured o željenim terminima svojih susreta kroz ovu pastoralnu godinu, kako bi na vrijeme mogli isplanirati aktivnosti u našoj župi.

Susreti zajednica i župna kateheza započinju početkom listopada.

Stopama sv. Franje

Veritas – Glasnik sv. Antuna Padovanskoga organizira hodočašće u Asiz, „Stopama sv. Franje“ od 6. do 10. listopada 2013.

Posjetit će mjesta: Loreto, Osimo i Asiz te u povratku Padova. Polazak je ispred naše župne crkve, u nedjelju 6. listopada u 22.00 sata, a povratak u četvrtak, 10. listopada oko pola noći.

Cijena puta je 240 € ili 1.750 kn. Prijave primamo u župnom uredu gdje možete dobiti kompletan program hodočašća.

KRŠTENJA:

30. kolovoza 2013.

Bartol Nino HERCIGONJA-STARČEVIĆ

sin Josipa i Maje r. Jakovac

VJENČANJA:

30. kolovoza 2013.

Josip HERCIGONJA-STARČEVIĆ i Maja JAKOVAC

31. kolovoza 2013.

Franjo JURKOVIĆ i Danijela TUNJIĆ
Antonio IKIĆ i Klaudija KRIŽANEC
Vlatko SABLJAK i Martina BARIĆ
Hrvoje TURIĆ i Andrea ZEC

Svetište Majke Božje Bistričke

Hrvatsko nacionalno marijansko svetište Majke Božje Bistričke, jedno je od najposjećenijih marijanskih svetišta u Hrvatskoj.

Kip Majke Božje Bistričke potječe iz 15. stoljeća i bio je u crkvi na Vinskom Vrh.

Gospin kip zbog opasnosti od Turaka, premješten je u župnu crkvu u Mariji Bistrici, a 1650. zazidan u jedan prozor.

Nastojanjem zagrebačkog biskupa Martina Borkovića, kip je pronađen 1684. i stavljen na počasno mjesto.

Od tada počinju brojna hodočašća.

Hrvatski je sabor 1715. darovao glavni oltar na čast Bistričke Gospe, 1715.

Papa Benedikt XIV. podijelio je oprostne hodočasnicima, koji se ispovijede i pričeste.

Požar je 1880. oštetiio čitavu crkvu osim glavnog oltara s kipom Majke Božje Bistričke, koji je ostao posve neoštećen.

Arhitekt Hermann Bolle, crkvu je obnovio i proširio te izgradio cintor oko svetišta.

Papa Pio XI. proglasio je crkvu Majke Božje Bistričke bazilikom minor. Zagrebački je nadbiskup dr. Antun Bauer 1935. okrunio čudotvorni kip Marije i Malog Isusa zlatnim krunama i proglasio Mariju, kraljicom Hrvata. Govornik je tada bio nadbiskup koadjutor dr. Alojzije Stepinac.

Biskupska konferencija proglasila je 1971. bistričko svetište, Nacionalnim prošteništem čitavog hrvatskog naroda.

Održan je Nacionalni euharistijski kongres u Mariji Bistrici 1984.

Slike u cintoru naslikao je Ferdo Quiquerec, a obnovio ih akademski slikar Vladimir Pavlek od 1982. do 1984. Papa Ivan Pavao II. proglasio je kardinala Alojzija Stepinca blaženim, 3. listopada 1998. u Mariji Bistrici, kada je svetište za tu prigodu posebno uređeno i dograđeno.

Zagrebački nadbiskup Josip Bozanić otvorio je Karmel Majke Božje Bistričke i bl. Alojzija Stepinca te posvetio samostansku crkvu, 12. veljače 2000.

U godini Velikog jubileja 2000. odlukom Josipa Bozanića, bazilika Majke Božje Bističke, postala je jedna od četiri oprostne crkve.

Spomenik papi Ivanu Pavlu II. podno Kalvarije, podignut je 18. svibnja 2003.